ABoHeHT: WKC2Z Hesckoro Paiona
Aapec: r. CankT-MeTepbypr, Babywkwha 59 / CLUO
Obcnyxusatowas opraqmsaums: 000 "MHdpaXuT MoHTax"
VicTouHMK 251 HEBCKas koTenbHas

Oruet o TennonoTpebaexkk no npubopam YYT3 32 okTabpe 2016
JNorosop: 9171.038.1
CrpouT.Anpec: BabywkuHa 59
Tenedou: (812) 313-47-06
Cxema noarnioyenus: Jsyxrpybras

Tenedo:

Y3en ysera: CLUO
Kon YYT3:
PaccMaTpuBaTe COBMECTHO C YYT3:
rpacuk: 150/70

YCTaHoBneHHsIE NprbopsI: YacoBsl€ U CYTOHYH. apxuBsl B (amnax: BKT7-208355-4{c)-1016.txt
BoluucnuTens: BKT-7 N2 208355 Pexum (oxema): 3001 Mpw6ops! ¥YYT3 nosepeHs 40 Txs, rp.C= 9,58
Mogarow. Tp.{M1): pacxopomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxogomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Tpeobp.aasnenus:
Tp-8. BC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxopoMep: G Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.AasnexHus:
Tp.noanuTkM(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasnexus:
PaCUETHBIY aNrOPUTM: 3uMa: Q=M1%(n1-NxB)-MZ*(N2-hxB) /eTo: Y=M1™(n1-nxs)-M2*(n2-nx8)
| [loroBopHLIe Harpy3kw, Man/yac: QoT=0,291 QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHble Harpy3kw (cp.yac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| l0roBOpHbIE PAcXOAb! (CP.CYT.), T/CyT: Gor=87,3 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaxTwtieckoe noTpebNeHne 33 NpeabiiyLLMH OTUETHBIN NEPMOA C 22.09.2016 N0 22.10.2016 Obuee
KOHTPONBHLIE A3HHBIE
- Yuet otonneuwe (TB-1) Yuer [BC (TB-2) Tennonorp-e
Hara T™ HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM, V3 V4 dvrsc | Vmoan | T3, T4, | Qrecobu. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuL.
uac T T T C C C ri/cM2 | rrfcm2 Ikan T T T M.Ky6 Mmiyb. | M6, | mkyE C C Ikan Tkan Tkan. Txan.
28.09.16 24,00 - 0,00 0,00 0,00 15,14 14,70 0,44 7,00 5.00 0,00 0,00 7 = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 0,00 . /]
29.09.16 | 2400 - 1,20 10,20 500 | 1692 | 4333 | 2641 700 | 500 0,00 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 0,00 \,/
30.09.16 24,00 - 17,10 19,87 -2,77 60,22 30,83 | 2939 | 7.00 5,00 0,49 0,00 & = 0,00 = = 0,00 = 0,49
01.10.16 24,00 - 42,57 42,57 0,00 65,03 34,39 30,64 7,00 5,00 1,30 0,00 = - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 1,30
02.10.16 24,00 - 42,65 42,65 0,00 65,41 34,83 | 30,58 | 7,00 5,00 1,30 0,00 « = 0,00 - 0,00 - 0,00 5 1,30
03.10.16 24,00 - 42,47 42,47 0,00 65,07 34,83 30,24 7,00 5,00 1,28 0,00 2 - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 1,28
04.10.16 24,00 - 48,51 48,57 -0,06 65,41 3635 | 29,06 | 7,00 5,00 1,41 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,41
05.10.16 24,00 - 4,14 54,14 0,00 65,37 37,51 27,86 7,00 5,00 1,51 0,00 = = 0,00 = 0,00 2 0,00 = 1,51
06.10.16 24,00 - 53,58 53,58 0,00 66,51 37,80 | 2871 ] 7.00 5,00 1,54 0,00 % = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 1,54
07.10.16 24,00 - 53,46 53,46 0,00 65,51 3744 | 28,07 7.00 5,00 1,50 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 1,50
08.10.16 24,00 - 52,95 52,95 0,00 64,70 36,78 | 27,92 | 7,00 5,00 1,48 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,48
09.10.16 24,00 - 52,61 52,61 0,00 64,67 36,71 27,96 7,00 5,00 1,47 0,00 = 7 0,00 = 0,00 T 0,00 = 0,00 1,47
10.10.16 24,00 - 52,42 52,42 0,00 65,27 36,69 28,58 7,00 5,00 1,50 0,00 = = 0,00 5 0,00 2 0,00 - 0,00 1,50
11.10.16 24,00 - 52,32 52,32 0,00 66,36 37,06 | 2930 § 7,00 5,00 1,53 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,53
12.10.16 24,00 - 51,78 51,78 0,00 66,03 3660 | 2943 | 7,00 5,00 1,52 0,00 = 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,52
13.10.16 24,00 - 51,35 51,35 0,00 64,75 3575 | 29,00 § 7,00 5,00 1,49 0,00 = 7 0,00 4 0,00 - 0,00 - 0,00 149
14.10.16 24,00 - 46,93 49,02 -2,09 65,40 36,29 29,11 7,00 5,00 1,37 0,00 S £ 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,37
15.10.16 24,00 - 55,55 55,55 0,00 64,68 3661 | 2807 ) 7.00 5,00 1,56 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,56
16.10.16 24,00 - 55,27 55,27 0,00 64,85 36,78 28,07 7,00 5,00 1,55 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 1,55
17.10.16 24,00 - 55,34 55,34 0,00 65,11 36,89 | 28221 7,00 5,00 1,56 0,00 - - 0,00 . 0,00 = 0,00 = 0,00 1,56
18.10.16 24,00 - 55,21 55,21 0,00 64,66 36,56 | 2810 § 7,00 5,00 1,55 0,00 - . 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,55
19.10.16 24,00 - 54,82 54,82 0,00 64,79 36,24 | 2855 7,00 5,00 1,56 0,00 - - 0,00 E 0,00 Z 0,00 5 0,00 1,56
20.10.16 24,00 - 55,34 55,34 0,00 67,02 36,85 | 30,17 | 7,00 5,00 1,67 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,67
21.10.16 24,00 - 56,25 56,25 0,00 70,15 3794 | 3221 ) 7,00 5,00 1,81 0,00 ~ - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,81
22.10.16 24,00 - 43,54 43,84 -0,30 70,85 40,14 | 3071 | 7,00 5,00 1,36 0,00 - = 0,00 z 0,00 - 0,00 = 0,00 1,36
— ——— e
Cpearee 24,00 . 45,89 46,46 -0,57 61,60 35,84 25,76 7,00 5,00 1,33 - - - = = B - - = . n - 1,33 /
Wroro 600,00 1147,36 1161,58 -14,22 33,33 0,00 ,.0.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3333 4 4
- v
TMOKa3aHMsi CYETHMKOB Ha MOME fara, spenn Mi(r) M2(1) M3(1) | Md(r) | v3(m3) | v4(n3) JQ CLIO (Tkan) Q rBC (Mkan) Tpab, 4
CHATR SaHHbO: 22.09.16 02:00 11206,15 | 11089,57 0,00 - 0,00 - 391,17 { - B
23.10.16 01:00 1235351 | 1225115 0,00 - 0,00 - 4,50 i/ £ : i
Tlepuon pacHeTa no cpeaxemy: CYTOK; H
KONWHECTBO TENNOBOR SHEPrUM, PACCHMTAHHOE N0 CPeaHemy: kan; OTHETCTBEHHBIN 32 YH&T TenjoBoil sHeprun (oT aboHerTa OGO QSI Qﬁmxs.ﬂ gﬂiﬁmiﬁ# [ —
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIN N0 CPeAHEMY KyB.M; H NekGte NOTL Tans | | nevats \gHeprocGEna 1 (]
Mepv1oR pacueTa no Aorosopy: / / — | a ey o =
Mepuon npesbilUeHWs t2: f\/\ D:E O w Lmlﬂom | @ -\» ....u,ﬂ.wu,.u.) e
KOppexkTMPOBKa Ha TEMNEpaTypy XONOAHON BOAL! 9,58 °C = 0,00 Tkan; mr..- H i \. :
MToro no npubopam yyera: € YYETOM KOPPEKTHUPOBOK 33,33 [kan; —— |
WToro no npuSopam y4era: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. |
|




